

这两起事件,让人唏嘘感叹

烧毁的奔驰车内,后座上有一女子

事发苏州,警方已刑事立案展开调查

5月20日,苏州东山生态枇杷产业园内,一名女性被发现烧死在一辆奔驰汽车内,车辆严重烧毁只剩下骨架。事发后,有当地果农在现场看到,死者的头部有被人敲破的伤痕。这名女性的死因是意外,还是另有隐情?

昨天,现代快报记者将了解到的情况与警方核实,警方表示,已经对此事进行立案调查,具体案情还不方便透露。

现代快报记者 韩小强 文/摄



严重烧毁的奔驰车

报案 一名女子烧死在奔驰车里

5月下旬是苏州东山枇杷上市的季节,不少果农一早都会上山采摘枇杷。5月20日凌晨4点多,果农到东山生态枇杷产业园内采摘枇杷的时候,看见远处山上有浓烟冒出,果农们以为有人在烧田里的一些杂物,也就没有多在意。

到了下午3点多,有人进山,这才发现在消防山路的边上,一辆奔驰轿车已经被烧得看不出颜色来,而更让果农们感觉害怕的是,汽车的后座上躺着一名年轻女性,这名女性已经死亡,现场惨烈。随即果农向警方报案。

知情者

目击者称车旁有汽油桶

现代快报记者获悉,这个产业园有3500多亩地,后面一直通到山里,果农们除了各自家里的田地外,很少到远的山里。这段时间是枇杷的成熟期,果农为防止有人进山私自采摘枇杷,就将路封了起来,这辆汽车是如何进山的?看管道路的一名村民认为,不排除半夜的时候,驾驶汽车的人悄悄将路障拿开,将车开进了山里。

这名年轻女性为何被烧死,引起附近村民的种种猜测,“这肯定不是一起普通的火灾,汽车自燃不会烧得这么厉害,而且即使是汽车自燃,汽车里的人会看到火势不跑出来?”一名事后目睹了现场的果农告诉记者:“我看到那个女的头上有个洞,而且在汽车的周围还有汽油桶。”

这名女性的死因究竟是什么?警方表示,目前已对这起事件采取了刑事调查,具体案情还不方便透露。

现场 汽车被烧得只剩外壳

昨天下午,记者赶到位于东山镇双湾村的东山生态枇杷产业园。一位正采摘枇杷的果农告诉记者,他们确实听说有人烧死在山上,事情发生的地点离产业园大门要步行半个多小时。

在产业园内的道路两侧,停着几辆果农的电动车,方圆几百米内,寂静得没有一点人声。

记者好不容易找到了一名在果林深处采摘的果农,在这名果农的指引下,记者驱车10分钟来到一条陡峭的山路边,在这条路

上,标明了是消防道路,不允许机动车驶入。

在消防山路的一个转弯处,警方已经拉起了警戒线,两名警务人员在看守现场。记者看到一辆汽车车头朝西停在路边的泥土地上,整个汽车的漆面都被烧毁了,记者围着烧毁的汽车查看了一下,发现汽车的牌照也不见了踪影,汽车的铝合金轮毂烧得只剩下一半,仪表盘、引擎、天窗等全部被烧毁了,整个汽车只剩下外壳。

网传初二女生被打视频 涉嫌打人的也是个未成年人

近日,盐城响水县某中学的初中女生嘴里咬着黄瓜,脸上被写上名字,遭人扇耳光的视频在微信里传开。

5月21日,现代快报记者从响水警方得知,视频里的内容是真实的,被打女孩上初二,而打人女子也是未成年人,目前警方已经介入调查,并基本锁定犯罪嫌疑人。

现代快报记者 姜振军

视频:初中女生被侮辱

现代快报记者查看发现,微信里的两段视频时间都不长。第一段17秒钟,视频显示,一名身穿校服的女孩委屈地站在墙边,被一女子用方言训话、辱骂。女子先发问:“你说一下跟我朋友的私人事情”,女孩回答:“没有这回事。”然后女子开骂,连扇女孩数个耳光。

第二段视频15秒钟,记者注意到,被打女孩的额头上已被写上了名字,还有“王八”等涂写字样,眼睛和脸上都涂上了黑色。视频里还继续传出第一段视频里打人女子的声音,并说出了女孩所就读的学校、班级和姓名,还让女孩抬头朝拍摄的手机看,并扇了女孩两个耳光。

视频中打人女子只有声音,并

未露脸,而她在打人时,可以发现她的5个手指甲涂的是紫色指甲油。

调查:打人者也是未成年人

庆幸的是,这段带有侮辱性的视频并未疯传。现代快报记者注意到,为了保护被打女孩的隐私和声誉,许多网友并未将视频转发到朋友圈,而更多的是对打人者进行声讨。

21日下午,响水县教育局一位工作人员表示,此事发生在校外,涉及违法,而且被打的女学生还是未成年人,必须要保护未成年人,严惩凶手。已经交由警方处理了。

随后,现代快报记者从响水警方了解到,视频中的内容是真实的,警方调查发现,被打女孩是县城某中学的初二学生,是个未成年

人,而打人者也未成年,目前案件已经受理,犯罪嫌疑人已被基本锁定,正在进一步调查中。

律师:拍摄传播者要担责

知情人士透露,“打人者已经辍学,她听说该初二女生抢了她的男朋友,于是召集了几名社会上的闲杂人员,对女孩进行殴打侮辱。”

江苏泓图律师事务所律师刘友财认为,肇事女孩虽不满16周岁,且该事件中的违法行为不属于刑法规定需承担刑事责任的情形,但其监护人应承担因此造成的精神损害赔偿。

同时,刘友财表示,该视频的拍摄者与原始传播者也要承担责任,“明知涉及个人隐私,涉及未成年人的名誉而传播也要担责。”

援助桑给巴尔、马耳他 江苏两支医疗队整装待发

经过半年的培训,昨天上午,江苏第26期援桑给巴尔、12期援马耳他医疗队培训班结业,两支医疗队伍即将奔赴援外的第一线。这两批医疗人员中,有已52岁的主任医师,也有家里娃娃才18个月的年轻医生,他们即将面临的,不仅是语言障碍,还有缺乏新鲜蔬菜、没有真正淡水的困扰。现代快报记者 吴怡

据了解,江苏省从1964年起就开始向桑给巴尔派遣援外医疗队伍,此次第26期医疗队由无锡市组派,共21人,将于今年6月12日赴桑给巴尔执行为期两年的医疗任务。21人中,包括了来自泌尿外科、心内科、神经内科等各个医疗科室的优秀医生。而赴马耳他援外的医疗队伍,由于是前往地中海地区的中医中心,因此派出的都是中医,共6人,由南通市和盐城卫生职业技术学院共同组派,将于今年7月19日前往马耳他。

这两支队伍于去年10月份开始接受培训,培训的内容主要是英语。据了解,这批医生英语水平并不高,语言是他们与外国人交流的最大障碍,每个人都拿出了当年高考、考研时的劲头。来自南通市妇幼保健院的副院长徐金华告诉现代快报记者,除了增加词汇量,在培训期间他每天必看的就是CCTV英语新闻频道。“现在新闻里面讲什么,基本能够理解了。”在平时生活中,队员们选择用英文交流,努力给自己提前营造一种英文氛围。

来自无锡市人民医院泌尿外科的主任医师徐卓群,是这次援桑给巴尔医疗队的队长。英姿挺拔的

他,完全看不出已经52岁,是队伍中年龄最大的“老大哥”。“别看我年纪最大,这次活动我是主动报名的,”说起报名的原因,他表示,“为了增加人生阅历。”

在21名队员中,援马耳他队伍的队长徐金华是唯一一个第二次援外的,第一次他去的也是马耳他。谈起在马耳他的两年生活,他坦言,饮食是一道坎。“那里缺乏新鲜蔬菜,只有土豆、西红柿、包菜,而且没有真正的淡水,平时喝的都是海水简易净化后的,时间一长就开始掉头发。”上次援外回来后,徐金华的头发已经掉得差不多了。

今年32岁的胡伟佳是医生中年纪最小的,他来自南通市第一人民医院,是一名中医科(针灸)中医师。让人惊讶的是,即将离家两年的他,不但是家中的独子,而他唯一的宝贝目前只有18个月大。

“接到任务以后,家里人也是纠结了半天,”再三思考后,胡伟佳与妻子做了一次促膝长谈,认为自己应该去,将中医的精神发扬光大,而家里人也逐渐表示支持他的决定。尽管要克服的困难有不少,胡伟佳还是对未来的两年充满了希望,“就当是实现我的一个理想。”

雇吊车狂偷18根自来水主管 价值逾百万,被当废铁卖了20多万元

徐州近日发生了一起罕见的盗窃案,一处市重点工程的施工工地上,18根自来水主管竟不翼而飞。窃贼动用了吊车,将价值逾百万元的自来水管偷走,之后切成小块当废铁卖。

最近,徐州市重点工程北三环高架桥正在施工建设,即将开始铺设自来水管。一根根自来水管运到了工地上,这些自来水管子均是庞然大物,直径1.8米,长8米,铸铁的材质,一根就有6吨重。

不久前,工地人员吃惊地发现,暂放于路边的两根巨型管子不翼而飞。进一步清点时发现,总共少了18根这样的自来水管。

断定尝到甜头的窃贼还会作案,警方安排人员专门潜伏待机。5月16日晚上,一辆吊车偷偷开进工地实施作案的时候,被逮个正着。

经调查,这伙窃贼中,周某、李某等3人分别是3家废品收购站的



被盗的自来水管 警方供图

老板,他们认为工地上的大管子值钱,于是就决定偷管子。但因为管子太大,3人又找到吊车老板王某,雇车偷运。王某让儿子王某某和小工高某担任驾驶。案发前,他们一共偷盗了18根自来水管,切成小块后,低价卖给钢厂。警方表示,偷来的管子被这伙窃贼当废铁卖了20多万元。而实际上,这些管子每根价值都在6万元左右,18根管子逾百万元。现代快报记者 李伟豪

盐城金鹰35块名表被盗案告破

5月12日,现代快报报道了盐城金鹰店被偷35块浪琴手表一事。5月21日,“亭湖公安发言人”发布信息称,目前盗表嫌疑人已经被抓获。

5月10日凌晨,盐城金鹰国际购物中心浪琴手表柜台发生一起

盗窃案件,丢失的手表共35块,均为浪琴手表,价值40余万元,作案手段为撬盗。接到报警后,亭湖公安分局立刻开展专案侦查工作,于5月20日下午在建湖县将犯罪嫌疑人夏某抓获,缴获被盗手表20余块。现代快报记者 姜振军